客场虽然留下遗憾 阿瑙离最佳状态越来越近

佩雷拉坚定丰富进攻的决心

■劳动报记者 王卫朋/上港俱乐部供图

当比赛在读秒之时改变结局,无疑会增添一丝苦涩。 上周五与广州富力的越秀山之战,上港队以2比2战平对手,联赛四连平也加大了上港在今年卫冕联赛冠军的难度。不过,从主教练佩雷拉一系列积极主动的改变来看,他正在有意丰富上港队的进攻线,希望以此提升球队的综合战斗力。



"夏季警报"仍未解除

"每年夏季高温天气到来,我们比赛的状态总是不太理想。"王 桑超在此前采访时说。上港最近的 5 场比赛中,有 4 场都是在客场作战,在三线作战、赛程密集的情况下,炎热天气也是球队不得不面临的一大问题,重庆、广州、武汉,均是国内有名的"火炉"城市。此次征战广州,在傍晚 6 时 25分,越秀山公园镇海楼测量点给出的实时温度依然高达 38.7℃。

胡尔克缺阵影响进攻体系

面对已经丢了54个、场均丢球2.45个的广州富力,上港主教练佩雷拉原本想大举进攻,中场的三名后腰艾哈迈多夫、吕文君、林创益以及两个边翼卫陈彬彬和傅欢其实都是攻强守弱的性质。

遗憾的是,面对"中超最弱"的后防线,上港并未展现出强大的攻击力,上半场与对手战平 0比 0。上港队的攻击线,在广州富力面前,并没有达到中超及格线。球员突到边路之后,往往以一脚传中结束,放弃了以往流畅的快



速反击和短传配合,但这样的传中球,脚法的准度又有很大欠缺。

这也是球队患有胡尔克依赖症的原因之一。以往的比赛中,攻到中前场之后,胡尔克可以凭借个人能力,一个人扛着炸药包往前推进,对方需要多名球员进行包夹,奥斯卡、阿瑙托维奇和其他进攻球员的空间就会被拉开。

佩雷拉的改变很关键

在埃尔克森转投恒大后,中超射手榜前20名射手中才只有一名上港球星人选,攻人8球的胡尔克排在第20位。相比恒大保利尼奥攻人14球、韦世豪进9球一起扛着球队前进,相比国安核心奥古斯托也有10个进球,上港队的攻击力明显不足。

球队引入有"小伊布"之称的 阿瑙托维奇,也正是为了提升球 队进攻实力。阿瑙托维奇已经连 续两场比赛打满全场,整个人的身体看上去比刚来上港的时候瘦了一圈,他与奥斯卡之间也有更多的默契与配合。在阿瑙赢得点球机会,奥斯卡没有抢功,把点球机会让给阿瑙主罚,也是为了帮助后者建立起更多的自信心。

不过,由于阿瑙身高体壮,上港进攻端也在尝试变化。在上半场传中战术未果之后,佩雷拉在下半场换人调整,李圣龙、胡靖航和张卫的出场,让进攻活跃起来,李东龙处于阿瑙身后一些的位置贯拿球,全队射门数从上半场的5次增加到全场的19次。就像佩雷拉在赛后说的那样,球队原本可以踢出3比1或者4比1的比分。

整个赛季还有后续一系列重要比赛,阵痛只是暂时的,佩雷拉应该充分升级战术,以保证主力球员的状态为要务,拿出最高的竞技水准,向着最高荣誉的殿堂进发。





想起了我个人的那段低谷

来广州之前,球队经历了低谷,我确定我需要来一次广州,陪他们度过关键一战,以第12人的微弱力量和坚定的信念,去吸引和影响那些享受冠军快乐的球速们。

与前面的 3 个高温客场一样,俱乐部继续为远征军提供冰块和冰水,让我们很感动。这次俱乐部更贴心地提供了个性化服务,每个冰水杯贴上报名会员的名字,既不会搞错杯子,又可以重复利用。最终虽没有赢球,但赛可后离场时,俱乐部工作人员依然保持的震笑,给每位球迷派发冰水。每场比赛,他们或许根本没机会为球队加油边成,默默地做着后勤工作。也许,这成者,数成,默默地做着后勤工作。也许,这人都在什出,都在守护球队的正能量。

同样是广州,去年的11月3日,我们在幸福的泪水中度过,这场比赛对我有着特别的意义。我从2017年开始喜欢上港,那时候我的工作生活活,那时候我们工作生活,那时候我们工作生活,那时候我们了自己。在朋友的陪伴下,我走进球场,看到个人都对友的陪伴下,我走进球场,看到个人都不完全对胜利的憬。渐渐地,我被这首求队后的感染。亚冠客场面点燃了了我对的,那场经典之战,彻底点燃了我对的,我都密切地关注这支球队。



有人说,我是成绩球迷,选择了在 上港最好的阶段开始关注。去年6月份,球队也曾经历5轮不胜,球迷开始 不实账、开始质疑银乐部、开始质疑联员。那时候,我很能 感受到,球队的状态如我2017年最低 谷般无奈。我选择身体力行地支持候, 大家没有抱怨,没有牢骚,空前困结地 期待一场胜利。那天的大胜让球队 扫阴霾,从此一路进入夺冠轨道。

今年夏天球队再次进入不胜怪圈。

我所推崇的上港精神是一种城市精神,总会给予这座城市的球迷以正能量的奋斗精神。球队为如我一样迷失方向的青年阐释奋斗的内涵。我应该去现场给他们力量,让他们感受到团结的力量,重新进入胜利轨道的力量。

如果说"聚是一把火"的冠军精神影响了每个球迷的生活和工作,那么这个时候,需要我们的"满天星们"重新汇聚成一股力量,以亲身行动陪伴球队度过这段困境。相信,那支熟悉的队伍会很快回来。■上港球迷 楚新

追梦人的恒心

时隔1个月,再度回到广州,闷热的天气依然让人体感不适。连续高温的天气,连续平局的结果,但没有人埋怨,有的是持之以恒为球队加油呐喊的决心。

无论球队到达哪座城市,总有一群球迷追随。这一次的广州客场,球迷大军中有这样一对父子——父亲 60 岁了,脚步却很坚定,带着放暑假的儿子在这个炎热的夏天,没有停止过辗转。谈起这几场比赛,虽然大多是平局,这位父亲更多的是理解,他说,正是这一路的追随,更加明白球员的不易。这只是众多球迷中的个案,如多的球迷在路上,在看台上,在汗水中吶喊、坚持 拼搏!

酷暑难耐,每到客场总有一丝清凉相随,暖的是心。越秀山上的客队门口,上港后勤服务团队熟悉的身影再次出现,为球迷们准备了冰水、人丹等。由于越秀山体育场建在山上,所有的冰桶冰块只能是人工搬运上山,为的只是服务好远征军团队。此刻,没有辛苦的人,只有可爱的人

决战越秀山巅的比赛每场都是火花四射,闷热的天气让人呼吸困难。上半场平局收场,呐喊声不绝于耳,虽然被绝平,但每个球员都付出了努力,这就是足球的魅力,一场精彩的比赛,远征军虽然没有带走胜利,但恒心不变,相信下一主场比赛必定夺旗为胜!

那一个个坚定的眼神告诉整个世界,没有人放弃,那个红色战队会依然站在看台,高声呐喊,从未动摇!支持心爱的球队,保持坚定的心! 上港球迷 吕俊